
 

 

 

 

 

 

  

 

Този документ е създаден в рамките на проект “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Минерални 
бани” съгласно Договор № BG05M9OP001-2.101-0138, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 

„Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за 

съдържанието на документа се носи от община Минерални бани при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ 

отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.  

 

 

Община Минерални бани успешно приключва изпълнението на 

проект „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с 

увреждания в община Минерални бани“ по ОП „Развитие на 

човешките ресурси“ 2014-2020 г.  
 

Одобрен е и подаденият втори междинен отчет по проекта и са 

верифицирани 100% от направените разходи към 30.09.2020 г.  

 

Назначените 11 лица на длъжност “куриер” до 31.12.2020 г., включително, 

ще предоставят на потребителите от целевите групи следните услуги: 

- закупуване (със средства на заявителите) и доставяне на адрес: храна, 

хранителни продукти, лекарства, дезинфектанти и продукти от първа 

необходимост; 

- заплащане битови сметки на заявителите и при нужда осъществяване 

на неотложни административни услуги. 

 

Към момента чрез реализацията на проекта в условията на извънредна 

епидемична обстановка, предизвикана от пандемията COVID-19, са 

предоставени услуги на почти 200 нуждаещи се лица. 

 

 

Като продължение на създадените добри практики и постигнатите 

положителни резултати по проект „Патронажна грижа за възрастни хора 

и лица с увреждания в община Минерални бани“ община Минерални бани 

започна подготовката за кандидатстване с нов проект по процедура 

“Патронажна грижа +”, чиято цел е да се осигури подкрепа чрез 

предоставяне на патронажни грижи за възрастни хора и лица с увреждания 

чрез услуги в домашна среда, както и подкрепа за адаптиране на социалните 

услуги, делегирани от държавата и дейности в отговор на 

безпрецедентните предизвикателства, свързани с разпространението на 

COVID-19. 

 


